

# 理财产品收益依然“高烧不退”

## 未来理财产品收益预计会小幅回调

本报记者 张夫稳

银行业年中“考核”虽然已过去20余天,但银行理财产品的收益率却未见降温,就像近期的天气一样依然“高烧不退”。进入7月份,多家银行的理财产品预期年化收益率并未出现明显回调,银行高收益理财盛宴仍在持续中。采访中,多家银行理财分析师表示,未来不久理财产品收益率应该会出现回调,但预计幅度不大。

### 理财产品收益持续“高温”

“阿姨,如果您从未在光大银行购买过理财产品,可以享受新客专属理财,预期年化收益率5.3%。”27日,市民何女士在光大银行济宁分行营业部咨询理财业务,零售客户经理刘蕾向她推荐这款5万起售的新客专属理财产品。

在本轮理财产品收益率上涨中,全国股份制银行和城商行是“主力军”。例如,光大银行、华夏银行、渤海银行、兴业银行、莱商银行等都推出了多款预期年化收益率5%以上的理财产品。在本周在售的理财产品中,光大银行T计划专项4款理财产品预期年化收益率均在5%以上,其中新客专属理财更是高达5.3%。“自分行4月底开业,行里发售的新客专属理财产品预期年化收益率一路上涨,由开业初的4.85%上涨到如今的5.3%,并在这一水平上持续了半个月之久。”刘蕾说。

当前,华夏银行济宁分行在售的理财产品中仍有数款产品预期年化收益率超过

5%,其中27日截止发售的一款期限91天的预期收益率达5.2%,而即将月底发售、限购50万元的夜市专属理财更是达到了5.26%的预期年化收益率。同时,渤海银行济宁分行本周发售的各类专属理财产品预期收益率均超过5%,其中夜市专属理财预期收益率高达5.25%。

即便是以往在预期收益率指标上相对保守的四大行,面对今年“年中考”也不示弱,理财产品收益率均出现不同程度上涨。今年6月底,某国有银行就有数款理财产品超过5%,甚至有产品预期收益率达5.2%。而进入7月份,在售理财产品预期收益率虽有小幅回调,但一些产品还是有接近5%的预期收益率。

### 收益率预计会小幅回调

近段时间,银行理财产品预期收益率的上涨,也带动了理财产品的热销,投资者购买银行理财产品热情不断上涨。“近两个月,虽然股市出现了一波行情,但不敢买,还是购买银行理财感觉更放心,况且



一家银行推出的高收益理财产品。

最近银行理财产品预期收益率还不错。”在一股份制银行网点,50余岁的李先生说。

李先生对于银行理财产品的“热衷”也得到了银行发售数据的“证实”。某股份制银行济宁分行零售部负责人介绍,该行发售的高收益率理财产品一经推出便受到投资者“抢购”,一般一两天便售罄,“与去年同期相比,当前行里理财产品的存量资金出现翻番增长。”

“前期受节日因素影响和年中资金面影响,无论是国有大型银行、股份制银行还是城商行,发行的理财产品收益上

都有明显上涨。”某国有银行济宁分行理财师介绍,未来受严格的监管政策影响,银行的高风险高收益投资行为将受到限制,更多的理财资金将流向低风险领域,长期看,银行理财产品收益率应该会有所回调,但预计幅度不大。

采访中,记者了解到,虽然不少理财产品收益率依然“高烧不退”,比较坚挺,但已经有理财产品收益率出现了小幅回调。比如,某股份制银行在售的3个月期限、保证收益型理财产品预期收益率已由6月底的4.35%回调至当前的4.2%,“预计8月份,行里发

售的理财产品收益会进入回调期,但回调幅度有限,也就回调0.1或0.2个百分点。”上述股份制银行济宁分行理财师说。

对于理财产品的选购,上述几家银行的理财师均表示,当前选购比较合适,但具体选购中建议考虑几个因素,包括风险等级、资金收益率、资金流动性需求和产品期限等。一般来说,投资周期较长的理财产品收益率往往高于投资期限较短的产品,如果对流动性需求较高,随时可能需要资金的客户,尽量选择短期或无定期限理财产品。

## 红星美凯龙“夜宴济宁”,用实惠打动人



现场满额赠礼活动吸引了众多市民参与。本报记者 晋森 摄

本报济宁7月27日讯(记者 施园) 22日,红星美凯龙“夜宴”济宁在济宁上演,当天16时至24时,众多市民不仅享受到超低的价格,更是凭交款就领到了实木椅子、空气炸锅、扫地机器人、滚筒洗衣机等一系列优厚的赠品。

22日当天晚上8时,当记者来到金宇路红星美凯龙时,一场夜宴正在上演。在交款台前排满了等待交款的市民,在西大厅内,实木椅子、空气锅、扫地机器人、滚筒洗衣机等一字排开,一位刚购买了11万元家具的市民高兴地领走了一台洗衣机,“我买了一套家具,

没想到还送了一台洗衣机,让我很兴奋。”这位市民兴奋地说。

据了解,夜宴活动当天凭借着“夜宴护照”,可以享受到诸多的优惠,《夜宴济宁》护照办理费用50元/本,含金量却很高。根据店内的宣传,凭夜宴护照可以享受到的优惠多多,新加微信会员即送100M流量;凭护照前200名消费者可以抢到5L食用油一桶,100元抵用券一张,7月22日晚交满5000元使用一张;最吸引人的是满满的品牌抵用券,TOTO卫浴、左右沙发、帝王洁具、爱室丽、安华卫浴、年年红、天格地板等品牌都有满减

的活动,从满5000元减100元至满10000元减1000元不等。除了这些让人心动的优惠外,当天还有众多好礼相送,7月22日夜宴活动期间交款可能享受到的豪华大礼有宝马马灯、实木椅子、空气炸锅、扫地机器人、滚筒洗衣机、55寸电视机等。

使用夜宴护照还有一项特权就是可以套餐券一张,床+床垫套餐、沙发+茶几+电视柜套餐、卫浴套餐等均为4999元,据红星美凯龙工作人员介绍,购买这个套餐可以打折还要实惠,套餐价甚至比套餐里的单品还要便宜,让消费者享受意外惊喜。

## 2017年中国人民保险集团世界500强升至第114位

本报济宁7月27日讯(通讯员 王继坦)

近日,备受全球关注的2017年财富世界500强排行榜榜单揭晓:中国人民保险集团位列第114名,较2016年上升5名,五年来排名累计跃升142位,在大陆境内保险公司范围内,实现单年和连续五年名次提升幅度双第一。

《财富》杂志世界500强排行榜以公司年度收入和利润为主要评定依据,被视为衡量全球商业企业影响力、规模和实力最著名、最权威的榜单。中国人民保险集团自2010年首次上榜以来,排名连年提高。根据2017年榜单,中国人民保险集团营业收入达667.319亿美元,利润31.13亿美元。

2016年是中国人民保险“十三

五”开局之年,集团坚持稳健发展,服务经济社会发展全局,深化改革创新,经营指标创历史新高。集团总资产达9321亿元,较年初增长10.5%。集团保费收入近4400亿元,同比增长13.3%。

2017年,中国人民保险集团继续本着创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,推进以客户为中心转型,推动实施创新驱动、融合发展、协同发展、价值增长、国际化和共享发展六大战略,持续抓好“稳增长、优结构、创价值、防风险”各项工作,形成均衡协同发展、多元盈利、面向未来的综合性金融保险集团,为全社会和广大人民群众提供一流的保险保障服务。